



各位

会 社 名 フ ル テ ッ ク 株 式 会 社 代表 者名 代表取締役社長 社長執行役員 古野 重幸

(コード番号:6546 東証スタンダード 札証)

問 合 せ 先 取締役専務執行役員

田中 康之

管理本部長兼経営企画室長

(TEL. 011-222-3572)

株式会社ワイズ・コーポレーションの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社ワイズ・コーポレーションの株式を取得し、子会社化することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

当社では成長戦略のひとつとして「新たな価値を付加した自動ドアの提案と自動ドア以外の新商品の開発」を掲げ、自動ドアのみならず自動ドアに関連するその他周辺機器の開発に努力してまいりました。

このたび子会社化する株式会社ワイズ・コーポレーションは、セキュリティボックスをはじめとする組込み系制御システムの企画・設計・システム開発・製造で培った確かな製品開発力を有しております。その優れた技術開発力が当社グループに加わることによって、新しい商品開発の可能性が広がるものと期待しております。また、株式会社ワイズ・コーポレーションの製品を当社の販売ルートに乗せることによって一層の業容拡大を図ることができるものと考え、本件株式取得を決定いたしました。

当社では、今後とも本件のような戦略的投資に積極的に取り組み、更なる成長を目指してまいります。

2. 異動する子会社(株式会社ワイズ・コーポレーション)の概要

(1) 名称	株式会社ワイズ・コー	ポレーション
(2) 所在地	東京都中野区本町二丁目2番2号 Y・S ビル7F	
(3) 代表者	代表取締役 山田 茂宏	
(4) 事業内容	・組込み系制御基板の開発・設計・製造	
	・コンピュータ応用機器のシステム企画・開発設計・製造	
	・集中管理システム、マルチメディア関連、情報通信、PC 応用製	
	品	
	ソフトウェアの受託	開発・製作
(5) 資本金	41 百万円	
(6) 設立年月日	1993年10月20日	
(7) 大株主及び持株比率	山田 茂宏 90.8%	
(8) 上場会社と当該会社 との間の関係	資本関係	該当事項はありません。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。

(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態			
決算期	2021年9月期	2022年9月期	2023年9月期
純資産	111 百万円	112 百万円	129 百万円
総資産	507 百万円	561 百万円	521 百万円
1株当たり純資産	146, 936. 1 円	148, 595. 6 円	171, 041. 3 円
売上高	607 百万円	729 百万円	763 百万円

営業利益、経常利益、当期純利益につきましては、相手先の意向により非開示とさせていただきます。

3. 株式取得の相手先の概要

(1) 氏名	山田 茂宏	
(2) 住所	東京都杉並区	
(3) 上場会社と当該個人の関係	資本関係、人的関係、取引関係等該当事項はありません。	

その他の株式取得の相手先につきましては、株式譲渡契約における守秘義務を踏まえ非開示とさせていただきます。なお、当該相手先について記載すべき資本関係、人的関係、取引関係、関連当事者への該当状況はありません。

4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株(議決権所有割合 0.0%)	
(2) 取得株式数	750株 (議決権の数 750 個)	
(3)取得価額	取得価額につきましては、相手方の意向を踏まえ、開示を差し控	
	えさせていただきますが、財務・法務デューデリジェンスを実施	
	し、客観的に合理的な評価方法に基づく評価額を考慮して妥当な	
	金額を算出し、協議の上決定しております。	
(4) 異動後の所有株式数	750 株 (議決権所有割合 98.7%)	

5. 日程

(1) 取締役会決議日	2024年1月15日
(2) 契約締結日	2024年1月16日
(3) 株式譲渡実行日	2024年1月16日

6. 今後の見通し

本件が、当社の2023年12月期の通期連結業績に与える影響は軽微であります。

また、株式会社ワイズ・コーポレーションは当社の連結子会社となる予定であり、損益計算書の連結開始は2024年12月期第2四半期からを予定しております(貸借対照表は2024年12月期第1四半期から連結予定)。

以上